

理想信念坚定，乐于奉献服务

——王淼先进事迹材料

导 语

做事先做人，万事勤为先；奉献不言苦，追求无止境。

——王淼

王淼，女，汉族，1977年7月出生，1999年6月入党，马克思主义学院马克思主义基本原理教研室教工党支部书记、副教授、博士生导师、院长助理、研究生教研室主任。王淼同志政治过硬，作风优良，以饱满的热情、踏实的作风，高质量出色地完成了党支部各项工作。在教学科研以及学院分配的各项工作中任劳任怨、认真踏实，为学院发展做出突出贡献。作为一名共产党员和基层党务工作者，该同志理想信念坚定，对党忠诚，自觉坚守共产党人的精神追求，在政治理论学习、服务群众、践行社会主义核心价值观等方面积极主动地发挥共产党员的先锋模范作用。该同志的主要工作成绩如下：

一、加强理论学习，坚定理想信念

政治立场坚定，拥护党的领导。她积极拥护党的领导，在思想与行动上始终与党的路线、方针、政策保持一致，自觉坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真学习、宣传、贯彻党的十九大会议精神，深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想。作为一名党支部书记，坚持在学懂弄通做实上下功夫，快字当头、好字当前、干字当先，稳步扎实地推进党支部的政治建设、思想建设和组织建设等各项工作。

自觉加强党性修养，坚定理想信念。她从不放松自己的思想改造，认真学习党章，力争对党章“内化于心”；严格遵守党纪，在行动上自觉按党性原则办事，

积极参与党组织的各项活动，坚决服从组织安排，力争把党章“外化于行”，尽职尽责发挥党员先锋模范作用。

努力提升思想境界，追求高尚情操。她牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，不计个人得失，把“做事先做人，万事勤为先”作为自己行为准则，积极践行社会主义核心价值观，努力做到认真细致、爱岗敬业、克己奉公、恪尽职守。

二、勤于钻研探索，乐于奉献服务

积极探索教学改革，不断提高教学实效。她能够深刻理解、自觉践行新时代思政课教师的使命和担当，积极投身教学探索与改革。一方面积极投身学院的各项教学改革工作任务中，是学院各项教学改革、课程建设工作的骨干；另一方面，在教学实践中以身作则，努力使课程内容设计做到理论与实践相结合，更加“贴近学生、贴近实际、贴近形势”；努力从教学模式做到多样化，开展问题式、讨论式、启发式、案例式等模式，让学生参与教学，开展师生互动；努力从教学效果方面达到“润物细无声”的实效，让学生有更多的获得感。2017年王淼获批北京市高校思政课教师“择优资助”计划，在众多申请者中脱颖而出。

不断增强理论自信，引导学生坚定信念。“师者，传道授业解惑也”，她努力在科研中不断探索，从理论上辨清各种错误思潮的干扰，积极在教学中为广大青年学生答疑解惑、传播真理。作为“马克思主义经典研读社”（该社由马克思主义学院主办、面向全校研究生开放）的指导教师，她多次组织研读活动，并自觉利用个人休息时间带领学生们一起阅读经典、领悟真知，帮助和引导他们“真学、真信、真懂、真用”，在促进学生热爱经典、学习经典的工作中取得成绩。

热爱本职工作，勇于承担任务。她有着强烈的“大家好才是真得好”的集体荣誉感和使命感，近年来，学院在教学、科研、人才培养、学科建设等诸多方面获得较大发展，取得可喜成绩。她作为骨干力量之一，积极参与、勇于承担学院在建设和发展过程中的各项工作任务，在学院的一级学科申报、学科水平评估、学科合格评估、研究生培养方案修订等工作中都出色地完成了组织交给的各项任务。作为党支部书记，在党支部工作中注重激发每一位党员的主人翁意识，身体力行地带动每一位老师将个体发展与集体发展结合起来，讲党性、重品行、作表率，党支部整体团结、和谐，成为学院发展的有力支持力量。

三、开展理论宣传，服务社会群众

学以致用，开展理论宣讲。作为马克思主义理论工作者，“学好理论，宣传理论，服务社会”是新时代思政课教师的使命和职责。她主动承担大量的学校党校党课教学和校内理论宣讲，还先后受邀为国家交通部管理干部学院、中央民族大学、顺义区张镇人民政府等基层组织开展了《重温〈共产党宣言〉》《学习习近平总书记在纪念马克思诞辰200周年大会上的讲话》等多场理论宣讲活动。

服务师生，快乐自己。作为一名党员和基层党务工作者，她有着较强的服务意识，秉公办事，真心为公，主动为他人着想，真诚了解周围同事、学生的需求，主动关心和慰问身边退休老同志和生病的同事，尽心尽力做好学院工作。在工作中，她努力做到主动担当作为，真抓实干，讲实话，办实事；在公共事务中，她能够坚持党的群众路线，密切联系群众，自觉接受群众的批评、监督。服务师生，既是践行党员素质和教师职业道德的要求，也是她从工作中获得幸福感和满足感的源泉。